



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 122 (7971)

СУББОТА, 1 НОЯБРЯ 1997 ГОДА

Состоялся

день администрации

на территории Абшевского сельсовета. Начальники отделов районной администрации, руководители служб побывали во всех населенных пунктах, изучили положение дел, беседовали с колхозниками.

«Разрешение больших и малых проблем, — сказал Ф. М. Казакбаев, глава администрации района, — во многом и в первую очередь зависит от руководителей сельхозпредприятий, сельской адми-

нистрации. В ваших руках судьба людей, живущих здесь, их будущее. Их проблемы, житейские нужды надо рассматривать как личные и быть ответственными при их выполнении».

А пока из информации руководителей КСН следует, что отдельные моменты производственной деятельности, развития социальной сферы плещены на самотек. В первую очередь беспокоит население обеспечение их

газом, состояние правопорядка в населенных пунктах, особенно в д. Уршик. Нет устойчивой телефонной связи во всех деревнях, кроме с. Абишево. В пришкольном интернате Абишевской СШ проживает более 70 детей, беспокоит вопрос организации питания, особенно в части обеспечения школьной столовой хлебом. В магазинах отсутствуют товары первой необходимости. Об этом и другом состоялся самый серьезный разговор. Ф. М. Казакбаев поставил перед службами района и местными руководителями конкретные задачи и сроки их выполнения.

● Дела крестьянские

Благодаря самоотверженности

В предверии профессионального праздника — Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности мы не могли не обратиться к директору совхоза «Таналыкский» А. С. САЛАВатову. Именно

из этого крупнейшего хозяйства в районе на мясокомбинат и молочные заводы поступает львиная доля животноводческой продукции, здесь один из высоких урожаев зерновых культур.



Трудолюбивая

Раиса Ивановна Мартынова (на снимке) родилась в селе Федоровка, уже с детства узнала дорогу на ферму, на которой работает и по сегодняшний день.

За 10 месяцев она от закрепленных за ней буренок надоила более 67 тонн молока, от каждой коровы получила по 3213 килограмм.

С мужем Юрием Прокофьевичем вырастили и воспитали семь детей, сегодня у них 6 внуков. Живут еще с родителями дочь Лена, которая работает в колхозной столовой и сын Сана, он пошел по стопам матери, работает на ферме, ухаживает за телятами.



Нужна дисциплина труда

С некоторыми трудностями столкнулись животноводы колхоза имени Фрунзе при переводе скота на зимне-стойловое содержание. В первые дни отказали электроподъемники доильного агрегата и пришлось коров доить вручную, а дойное стадо насчитывает 260 голов.

Это сказалось на надоях. Но неисправности были устранены и дело пошло на лад. На зимовку скота полеводы хозяйства заготовили до-

статочное количество кормов. На условную голову приходится по 24 кормовых единиц. Дойное стадо стабильное, животные вовремя выбраковываются и отправляются на мясокомбинат. При суточном надое 3,8 килограмм молока от каждой коровы с начала года надоено лишь по 1760 килограмм.

За 10 месяцев текущего года среднесуточный привес составил 404 грамма, валовый — 345 центнеров.

Все животные поставлены на зимний рацион кормления, нужно только его придерживаться. А для этого необходимо улучшить дисциплину труда и среди скотников, и среди доярок.

Следует отметить и работников животноводства. Неплохо потрудились телятницы Ташылу Максютова, Венера Байгускарова, доярка Нурия Искужина, кумысодел Фируза Каширова, свиновод Камил Нураев, скотник дойного гурта Факил Альмухаметов.

Наш корр.

Анализируя работу талькев с удовольствием отмечаешь, что несмотря на все экономические трудности, преследующих село из года в год, здесь работают над повышением продуктивности скота, улучшением плодородия полей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года всего произведено мяса более чем на 190, молока на 2500 центнеров.

— Праздник он всегда остается праздником и в этот день мы обязательно будем чествовать передовиков сельхозпроизводства и повод для этого есть немалый. Вот только особой радости не ощущается и лишь потому, что не можем решить такой жизненно-важный вопрос как выплата своим рабочим заработной платы. Нельзя не поражаться той самоотверженности в работе, которую проявляют большинство наших животноводов и земледельцев. Несмотря на все тяготы, они прекрасно осознают, что призваны работать на земле, их долг, обязанность накормить людей. В отличие от тех реформаторов в российском правительстве, которые о своих обязанностях забыли, что

пора не на словах, а на деле решать проблемы сельчан.

Очень многие работали с полной отдачей сил. Да вот, хотя бы, такой пример. Наши передовые хлеборобы Петр Демин, Андрей Соломонов и другие работали ничуть не хуже чем в прошлые годы. С готовностью оказывали помощь механизаторам другого хозяйства. Благодаря таким рабочим своевременно убрали выращенный урожай, всего намолотили 130000 центнеров зерна, в склады засыпали продовольственное, фуражное зерно и потребное количество семенной материал, справились с госзаказом по реализации зерна, в основном вспахали зябу.

Добрым примером для других являются наши трехтысячники — операторы машинного доения Татьяна Сантова, Сабина Валитова, Римма Кутуева и еще несколько доярок близки к этому рубежу. Уже два года приходится на заслуженном отдыхе наша старейшая телятница Мария Васильевна Ануфриева, но продолжает трудиться, ухаживать за телятами профилакторного перио-

да. У нее самая высокая сохранность молодняка, высокие и стабильные привесы. Можно было бы еще долго перечислять лучших, их обязательно отметим. Есть надежда, что справимся с годовыми планами по реализации государству молока и мяса. Сейчас делается все, чтобы не снижать продуктивность животных в зимний период. Это сегодня главное.

Зачекал

В. АБДРАХМАНОВ.

НА СНИМКЕ: коллектив Савельевского отделения совхоза «Таналыкский» первым в районе завершил уборку зерновых культур. Страда нынче была не из легких, но благодаря опыту, оперативности на всех участках, удалось убрать все до зернышка и заложить хорошую экономическую основу хозяйства.

Примеры высокопродуктивного труда показывали комбайнеры Андрей Соломонов, Павел Повешев, Андрей Бобылев, Булат Куватов, Александр Назаров, Юлий Магзумов, Сергей Казанов, водители Александр Шивараков, Рудик Поповичев, работники зернотока и многие другие.

Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

Трудился с энтузиазмом



Все силы отданы для успешного проведения уборки зерновых культур и в самые короткие сроки механизаторами колхоза «Вазим». Как отмечают руководители этого хозяйства, особой старательностью в своем деле выделяется молодой комбайнер на косовице зерновых культур в валки Карим Исемгулов. С молодежной энергией, энтузиазмом трудился он на уборке урожая, отчетливо сознавая, что от него зависит многое в будущем хозяйстве.

НА СНИМКЕ: комбайнер К. Исемгулов. Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

Обеспечили себя впрок

Несмотря на экономические трудности, населенные пункты Байгускаровского сельского Совета к зиме готовятся неплохо. В разговоре с главой сельской администрации К. Ф. Суяндуктым выяснили, что проведены ремонт объектов социального, культурно-бытового назначения. Правда, имеющихся денег хватало только на приобретение известки, для побелки клуба. Мелкий ремонт и побелку прове-

ли работники своими силами.

То же самое и со школой. Родители учеников каждого класса собрали деньги и самостоятельно провели ремонт кабинетов. И первого сентября учащихся встретили пахнущие свежей краской классы и парты.

На пришкольном участке ученики вырастили хороший урожай картофеля, овощей и яблок (засушили на компот). Таким образом обеспечили

себя впрок, и на реализованные излишки сумели закупить продукты, например, растительное масло. Мясом и другими сельхозпродуктами обеспечивает школьную столовую колхоз.

На всех объектах соцкультбыта проведено электрическое отопление. Почти всем пенсионерам — а их в деревнях Байгускарово и Переволочан более 100, подвезены дрова из своей деланки и с Сибайского гортона. Получили они их на льготных условиях: ветераны и инвалиды войны —

бесплатно, остальные пенсионеры — в полцены. Сейчас завозится солома. Кстати, ко Дню пожилых людей колхоз обещал выделить бесплатно каждому пенсионеру по 1 тонне соломы и по центнеру зерноотходов.

Также хорошо организовано тимуровское движение школьников. Они регулярно проводят подворный обход, пожилые люди закреплены за классами, и ученики заранее уже знают, кому и чем помочь.

М. КУСЯКОВ.

Нам пишут Когда будет газ?

Как мы знаем, наш район газифицируется и этому событию жители очень рады. В ряде населенных пунктов уже пользуются этим благом.

Однако мы, жители улиц 40 лет Победы, Юмабая Исламбаева и Заки Валиди, до сих пор не можем пользоваться газом, хотя природное топливо по нашим улицам протекает с прошлых лет. А центральная котельная с. Акъяр работает на газе четвертый год. Со стороны жильцов проведена большая работа, связанная с подготовкой документации, закупке газовых котлов, счетчиков и других, затрачены немалые деньги.

Подрядчиком по газификации наших улиц и домов является объединение «Агропромэнерго», однако с их стороны работа ведется очень медленно. Жильцы данных микрорайонов неоднократно обращались к руководству данной организации с просьбой ускорить газификацию, но они «кормят» нас только обещаниями. Прошло уже лето, скоро наступит зима и люди с нетерпением ждут тепла в домах и надежде на подачу газа. Улицы наши перерыты и в эти ямы ночью падают прохожие, мотоциклисты, ибо забо-

ром или знаками они не огорожены. Ведь ночью темно, электролампочек на столбах нет, так и до беды недалеко.

Мы надеемся, что наш голос будет услышан не только руководством «Агропромэнерго», но и районной администрации, в чьей компетенции решать проблемы газификации.

Г. Исмагилов, Тимерьянов, В. Вильданов и другие.

От редакции: Как стало известно, в райобъединении «Агропромэнерго» недавно сменилось руководство, уволился с работы главный технолог газификации — инженер. Но работа ведется, и как нам объяснили, пока не будет завершена газификация улицы Энергетиков, другие будут ждать своей очереди. Но все же много еще неясного в этом деле, ведь как стало известно, некоторые жильцы до сих пор не заключили договора, а другие внесли плату еще в прошлом году, но до сих пор остаются без газа. И поэтому редакция надеется, что в самые ближайшие дни поступит ответ от соответствующих руководителей о причинах и принимаемых мерах по газификации микрорайонов райцентра и жители узнают об этом из газеты.

(Наше интервью с райузлом федеральной А. Н. МАЛИМОНОВЫМ).

— Александр Николаевич, в нашу редакцию все чаще раздаются звонки о несвоевременной доставке газет, в том числе и районной газеты «К новой жизни». Некоторые читатели нашей «районки» предполагают, что доставка зависит от редакции.

Не могли бы Вы пояснить как и откуда доставляются в райузел связи центральные и республиканские газеты? Почему порой случается задержка с доставкой подписчикам нашей «районки»?

— С редакцией районной газеты «К новой жизни» райузел федеральной почтовой связи ежегодно заключает договор по доставке районной газеты подписчикам.

Срывов и переносов графика ее выпуска, как правило, не было. Были лишь единичные случаи опозданий завоза газеты на почту в утреннее время, но они на сроки доставки не влияют. Иногда бывает, когда не хватает 15—25 экземпляров «районки», но мы их дополучаем на следующий день и разносим абонентам.

С июня 1997 года доставка почтовых отправлений из Уфы до Сибая железнодорожным транспортом было отменено, т.к. Департамент почтовой связи России не платит денег.

Они стали доставляться на машинах поэтапно из Уфы до Исянгулово, с Исянгулово до Зилайра, а

начальником Акъярского почтовой связи с Зилайра до Акъяра.

Из Уфы в Зилайр почта приходит на следующий день вечером, а Акъяр доставляет почту до почтовых отделений на день позже. Доставка почты из Зилайра осуществлялась три, то четыре раза в неделю.

Районная газета доставляется совместно с полученными центральными и республиканскими изданиями.

С 17 октября сего года почту стали достав-

лять поездом в Белорецк, а оттуда в Сибай на автомобиле. А из Сибая в Акъяр почта доставляется тоже на автомобиле на следующий день.

О ПОРЯДКЕ ДОСТАВКИ ГАЗЕТ ПОДПИСЧИКАМ

Почта в Сибай доставляется пять раз в неделю, мы доставляем почту в райцентр и пос. Бурибай также пять раз в неделю, а по остальным маршрутам три раза в неделю, как и в Баймакском, Зилайрском районах.

Порой пенсионеры задержку выплат пенсий связывают с деятельностью райузла почтовой связи. Если есть деньги, как мне известно, то отделения связи, как правило, не задерживают выплату пенсий.

Райузел федеральной почтовой связи выплату пенсий держит под самым строгим контролем. Пенсии, поступившие к нам, уже на следующий день рассылаются в отделения связи, где раздаются в последовательности дневного месячного графика. За последний месяц имелись задержки выдачи наличных денег сбербанком, который нас обслуживает.

Райузел федеральной почтовой связи, можно сказать, предприятие молодое. Какова его материальная база и соответствует ли она для ор-

ганизации «нормальной работы»?

— Наша материальная база по сравнению с другими узлами связи сильно отстает. Мы работаем в очень стесненных условиях из-за отсутствия достаточных производственных площадей.

У нас пять автомобилей. Нам необходимо заменить устаревшие почтовые терминалы «Онега» на компьютеры. Мы не имеем помещений для хранения архива, размещения отделений «Роспечать» и т.д.

Условия труда улучшатся лишь с переводом электросвязистов в свое новое здание...

— Безусловно. Усло-

вия работы почтальонов трудные. Это и погода, и обеспеченность их транспортом на местах. Небезопасны и собаки. В этой связи хотелось услышать от Вас оценку условий труда почтальонов.

— Условия труда почтальонов нелегкие, особенно в некоторых селах и отделениях. У них транспорт — это покупные автобусы и лошади.

В настоящее время решается вопрос об обеспечении почтальонов спецодеждой и средствами защиты от нападений.

Почтальоны у нас в основном работают постоянно и меняют их часто нежелательно, так как очень сложные системы учета и выдачи пенсий, ценных наложенных платежей.

Наша беда в том, что в населенных пунктах много бродячих собак, которые представляют серьезную угрозу здоровью почтальонов. Хотелось, чтобы сельские администрации приняли конкретные меры по наведению порядка в вопросах содержания или отлова собак.

Необходимо решить вопрос с установкой табличек с названиями улиц и номерами домов во всех населенных пунктах района.

В заключение. Желаю жителям района принять самое активное участие в проведении подписки на газеты и журналы на 1998 год, особенно республиканские и нашу «районку».

Беседавал Р. АРСЛАНОВ.

«День призывника»

Во вторник, 28 октября, в районном Доме культуры прошел День призывника. Как известно, стало уже доброй традицией в нашем районе в дни призыва достойно провожать парней на службу в армию. Вот и ныне подошел срок исполнить свой конституционный долг ребятам 1979 года рождения, а также тем, у кого истекли отсрочки от призыва или не призванные ранее на военную службу по различным причинам.

В этот день здесь собралось около 40 призывников вместе со своими родителями, главами сельских администраций, чтобы в спокойной обстановке встретиться с представителями районной администрации, райвоенкомата, отдела внутренних дел, райсовета ветеранов Великой Отечественной войны и труда, организации воинов «афганцев» и найти ответы на многие вопросы. А вопросов, кстати, накопилось немало: что ждет призывников в армии? Что нужно знать на первых порах? Как будет выплачиваться заработная плата и выходное пособие, когда, считай, повсеместно существуют всем известные трудности в этом отношении? Это только небольшой перечень того, что хотели выяснить родители призывников. Впрочем, после завершения встречи, думается, надобность в этом отпала, так как на

все были даны обстоятельные и подробные разъяснения.

— Не надо бояться служить в армии, — говорил исполняющий обязанности райвоенкома, майор А. Юсупов, — время сейчас хоть и не простое, но положение начинает меняться в лучшую сторону. К тому же, призывники из банкирского Заураля очень на хорошем счету, они добросовестно и ответственно относятся к своим служебным обязанностям и их, к примеру, всегда стараются заполучить «покупатели» из моряков, пограничников и других рядов войск.

Служба все-таки дисциплинирует и верится, что вскоре об этом пополнении пойдут домой хорошие отзывы на радость родителей и близких. «Служить, конечно, будет нелегко, но все мы надеемся, что вы будете служить хорошо. Ведь главное для всех нас, чтобы вы хорошо отслужили и вернулись домой», — заметил в своем выступлении заместитель главы районной администрации М. А. Аккускаров. И это действительно, наверное, главное.

А в завершение встречи перед собравшимися выступил Ю. Аскарков, председатель отдела по делам молодежи районной администрации, который зачитал всем призывникам наказ от районной администрации на предстоящую ратную службу,

Поздравляем!

Дорогого нашего зятя Нура Пасырьяновича ДИЛЬМУХАМЕТОВА из с. Акъяр с 45-летием со дня рождения. Желаем крепкого здоровья, благополучия в семье, много счастья. Судьба пусть дарит только радость, От всяких бед хранит ваш дом. Пусть жизнь ваша будет согрета Любовью, добротой, теплом!

С искренними поздравлениями от имени всех родственников Шамиль, с.с. Акъяр, Абубакирово, г. Уфа.

Дорогого мужа, отца Нура Пасырьяновича ДИЛЬМУХАМЕТОВА из с. Акъяр с 45-летием со дня рождения. От души желаем крепкого здоровья, счастливой и долгой жизни, радости, семейного благополучия. Желаем счастья и тепла, чтоб жизнь, как день, была светла, чтоб только радость без тревог, Переступали наш порог.

С наилучшими поздравлениями жена и дети. с. Акъяр, г. Уфа.

Дорогую дочь, жену, сестру Венеру Рафаиловну ШАРИНОВУ горячо и сердечно поздравляем с 40-летием со дня рождения.

Мы хотим пожелать тебе в этот день, Чтобы счастье принес тебе быстроногий олень, Чтобы радость дарили два сильных крыла, Чтобы любовь постоянно с тобою была. Все, что светлое есть и большое в судьбе Мы от чистого сердца желаем тебе.

Юлдамбаевы, Шариповы, Биктимировы, Карабаевы, Парасюк, Кулишенко. с. Мақан, г. Козгалым.

АККУЖИН А. Г.



30 октября сего года после продолжительной и тяжелой болезни ушел из жизни наш коллега, прекрасной души человек, ответственный секретарь редакции районной газеты «К новой жизни», член Союза журналистов Республики Башкортостан и России Абрек Габбасович Аккужин. А. Г. Аккужин родился 20 января 1941 года в деревне Акъюлово Хайбуллинского района в семье педагогов.

Трудовую деятельность начал в 1960 году помощником киномеханика. В 1963 году после учебы в педагогических классах г. Белорецка назначается учителем русского языка Галиахметовской восьмилетней школы. В 1966—1985 годы А. Г. Аккужин работает старшим экономистом Хайбуллинской плановой комиссии, секретарем исполкома Акъярского

сельского Совета депутатов трудящихся, старшим оргинструктором Хайбуллинского райпо.

В 1985 году его, как активного селькора, приглашают в редакцию газеты «Знамя труда» на должность заместителя ответственного секретаря. Именно здесь полностью раскрывается его талант корреспондента. Его статьи читали, ибо они затрагивали коренные интересы людей, вскрывали пороки жизни общества, недочеты на предприятиях промышленности, строительства, транспорта и связи. Его объективные статьи оказывали большую помощь трудовым коллективам избавляться от недостатков, защищали людей от несправедливости.

В 1991 году А. Г. Аккужина переводят на должность ответственного секретаря редакции. Его трудолюбие, требовательность, умение доводить начатое дело до конца положительно сказывалось на работе всего коллектива.

А. Г. Аккужин принимал активное участие в общественной жизни, будучи депутатом Акъярского сельского Совета, народным заседателем районного суда.

Он был добрым и отзывчивым товарищем, готовый всегда прийти на помощь, заботливым мужем и отцом.

Светлая память о нашем товарище Абреке Габбасовиче Аккужине навсегда сохранится в наших сердцах.

КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.

УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА

проводит распродажу 13 ноября — в с. Акъяр, в здании «Универмага». 15 ноября — в п. Целинный, в Доме культуры.

обуви из натуральной кожи всех ассортиментов по цене предприятия. 14 ноября — в п. Бурибай, в Доме культуры. 18.00 часов.

УТЕРЯНЫ

Нашедшего документы вернуть за вознаграждение по адресу: п. Бурибай, ул. Заводская, дом 31, Андиямову И. В., телефон через коммутатор или рудоуправление, отдел механиков.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 канал

Воскресенье, 9 ноября

Вторая программа

7.00 «Утренний экспресс»
8.00 «Мак и Матли».
8.45 Мультфильм.
8.55 «Новая Россия».
9.10 «Присяга».
9.35 «Формула 900»
9.50 «Доброе утро, страна!»
11.00 «Вести в одиннадцать».
11.20 «Слабо?»
11.55 «Диалоги о животных».
12.10 «Красная книга»
12.35 «Ваш партнер»
13.20 Мультфильм.
12.50 «Донганы-шоу».

13.30 Теннис.
14.00 «Неизвестная планета»
14.30 «Аншлаг» и Ко.
15.30 Теннис.
16.00 «Вести».
16.20 «Теннис».
18.00 «Волшебный мир Диснея».
19.00 «Сэвгедэк».
19.15 Футбол. Чемпионат России.
21.00 «Мон шэлкеме»
21.25 «Постскриптум»
22.00 «Зеркало»
22.55 «Голубой огонек»
01.50 «Мужчина и женщина».
02.35 «Репортер».

15.00 «Непридуманная сказка».
15.15 Фильм—детям
15.50 Тележурнал «Видеомода»
16.15 «Музыка для Вас»
16.25 «Пэшлуек»
16.45 «Купелем мондары»
17.00 «О кино и не только».
19.05 На втором Башкирском фестивале моды.
«Гада - показ».

НТВ

20.45 «Мир кино». Драма «Семейный бизнес» (США).
23.00 «Итоги».
00.15 «Последнее искушение Христа» (США).
03.05 «Кнопка плюс»
03.20 «Футбольный клуб»

Верность школе

ЗАЗВУЧАЛИ фанфары... и вслед за учителем робкие детские голоса повторили:

«Я ученик Акъярской средней школы № 2 кланусь любить свою Родину,

кланусь — быть умным и терпеливым, добрым и честным.

кланусь — везде и всегда защищать честь своей школы.

Так торжественно начался этот праздник — День посвящения в ученики.

60 мальчиков и девочек, нарядно одетые и такие серьезные стояли на сцене актового зала. И мы, родители, приглашенные на этот праздник, увидели, что это уже не просто дети — это ученики.

Учащиеся 1«а» класса (классный руководитель

Г. Ф. Садыкова) читали стихи о законах школы, пели песни первоклассникам и галантно танцевали вальс. Галия Сираева исполнила балетный танец.

Учащиеся 4«а» класса, как самые старшие в начальном звене, поздравили новичков и подарили им памятные медали. Мартышок Сережа, Валеева Юлия, Фахруллина Аделя и Сычева Юлия показали сценку о нерадивой девочке. Учащиеся 4«в» класса Вахитова Назгуль, Файзуллин Альфред, Байчурин Радия, Григорьева Ирина на примере своей сценки показали ребятам, что даже коты понимают, что учеба — это нелегкий труд.

О любви к родному

краю, о его герое Салавате Юлаеве пели песню учащиеся 1«а» класса (классный руководитель А. А. Абзильдина). Диля Сафина, Гузалия Нурмухаметова и Эльвира Алимбаева исполнили танец «Бураяпочка». Поздравить наших первоклассников пришел сотрудник ГАИ И. Амакасов. Он говорил, что кроме школьных правил, существуют и правила дорожного движения. Их необходимо знать, чтобы предотвратить несчастные случаи на дорогах. А чтобы ребятам было легче запомнить их, строгий сотрудник ГАИ подарит им всем яркие закладки для книг, где были написаны основные правила дорожного движения.

Были также поздравления от имени родителей со словами напутствия.

Родительский комитет 1«а» класса приготовил детям памятные дипломы, где были написаны слова клятвы. И как на настоящих документах там были подписи и печать школы.

Нам очень хотелось бы, чтобы этот праздник надолго запомнился нашим детям. А клятва осталась в сердце навсегда.

Ребенок пошел в школу. Ему предстоит долгий и трудный путь по ступеням знаний. Учителя и родители, давайте же вместе приложим все усилия, чтобы наши маленькие дети стали большими и достойными гражданами своей страны.

А. СЫНБУЛАТОВА.

Коллектив районной киневидеосети выражает искреннее соболезнование экономисту Юнусовой Р. К. по случаю смерти после продолжительной болезни ее отца

КАИНОВА Кауама Сагитовича

Коллектив районной типографии выражает искреннее соболезнование семье, родным и близким по поводу скоростной кончины ответственного секретаря районной газеты «К новой жизни»

АККУЖИНА Абрека Габбасовича и разделяет горечь утраты.

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование жене, детям и родным по поводу безвременной кончины

АККУЖИНА Абрека Габбасовича Одиноклассники, друзья.

Коллектив отделения вневедомственной охраны при Хайбуллинском РОВД выражает искреннее соболезнование работникам охраны Д. Б. Аллабердину и Л. И. Чипову в связи с преждевременной кончиной

ТЕСТЯ и ШУРИЦА

и разделяет горечь невозможной утраты родных и близких.

Самарская сельская администрация, коллектив средней школы выражают глубокое соболезнование учительнице Л. А. Соколовой в связи с скоростной смертью горячо любимого сына СОКОЛОВА Александра Николаевича и разделяют горечь невозможной утраты.

РЕДАКТОР
С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — 18.00.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинный, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел исем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-93.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.